

**PROGRAMA BOLSA DISCENTE**  
**CHAMADA DE PROJETOS**  
**MODALIDADE: BOLSA EXTENSÃO**  
ERRATA EDITAL Nº 10, DE 04 de agosto de 2016

A Diretoria-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP) Câmpus Registro, tendo em vista o estabelecido no Edital nº 90, torna pública a seguinte alteração:

**Onde se lê:**

**8. DO CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA / PERÍODO</b>
Período para inscrições	08/08/2016 a 12/08/2016
Sorteio das vagas	15/08/2016
Divulgação da lista de inscritos e classificados	15/08/2016
Período para efetuar matrícula	16/08/2016
Data prevista para o início dos cursos	16/08/2016

**Leia-se:**

**9. DO CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA / PERÍODO</b>
Período para inscrições	08/08/2016 a 18/08/2016
Sorteio das vagas	19/08/2016
Divulgação da lista de inscritos e classificados	19/08/2016
Período para efetuar matrícula	23/08/2016
Data prevista para o início dos cursos	23/08/2016

Registro, 12 de agosto de 2016.



Walter Augusto Varella  
Diretor Geral  
IFSP *Campus* Registro